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Ο Καρυοθραύστης
Παραμονή Χριστουγέννων στο σπίτι της Κλάρα. 

Αρώματα από τζίντζερ, σοκολάτα και μέντα ταξιδεύουν στον αέρα. 
Οι γονείς της Κλάρα έχουν πάρτι και ο μικρός της αδελφός, 

ο Φριτς, στολίζει το χριστουγεννιάτικο δέντρο.
 Η Κλάρα περιμένει με ανυπομονησία να φτάσει ένας ξεχωριστός 
καλεσμένος με τα δώρα του: ο νονός της, ο θείος Ντροσσελμάγερ, 

ο κατασκευαστής παιχνιδιών. Κοιτάει συνέχεια το ρολόι και περιμένει...

Γύρισε σελίδα κι ακολούθησε την Κλάρα στο μαγικό χριστουγεννιάτικο ταξίδι. 
Πάτησε τη νότα σε κάθε σελίδα 

για να ζωντανέψει ο Καρυοθραύστης, το έργο του Τσαΐκόφσκι.

Γρήγορα! Ποιος είναι αυτός στην μπροστινή πόρτα;
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Ένας καλεσμένος 
στέκεται στην πόρτα. 

«Θείε Ντροσσελμάγερ!» φωνάζει η Κλάρα. 
Ο θείος έφερε δώρα για όλα τα παιδιά. 

Η Κλάρα σχίζει τα όμορφα 
τυλιγμένα πακέτα για να βρει 

τέσσερις ολοζώντανες κούκλες. 
Τις καθίζει στο πάτωμα 

και οι κούκλες αρχίζουν να χορεύουν. 
Αλλά ο θείος Ντροσσελμάγερ 

έχει ένα τελευταίο δώρο 
να δώσει....
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Ακολούθησε την Κλάρα σε μια μαγική περιπέτεια
που ζωντανεύει σ’ αυτή την κλασική ιστορία μπαλέτου. 

Παρακολούθησε τη μάχη του Καρυοθραύστη 
με τον Βασιλιά των Ποντικών, γνώρισε τη Νεράιδα των Ζαχαρωτών 

και ταξίδεψε μαζί τους στη Χώρα των Ζαχαρωτών, 
όπου σε περιμένουν θαύματα και εκπλήξεις...

              Πάτησε τη νότα               σε κάθε σελίδα και άκουσε την ιστορία 

να ζωντανεύει με τη μουσική του Tσαϊκόφσκι και το διάσημο έργο του 

Ο Καρυοθραύστης ! Μετά άκουσε όλους τους ήχους πάλι στο τέλος του βιβλίου!
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ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΠΝΙΓΜΟΥ
Περιέχει μικρά κομμάτια. Aκατάλληλο 

για παιδιά κάτω των 36 μηνών.

! ΠΡΟΣΟΧΗ:

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Το προϊόν αυτό περιέχει μπαταρίες (AG-13), οι οποίες είναι επικίνδυνες. Σε περίπτωση κατάποσης επικοινω-
νήστε αμέσως με τον γιατρό σας. Μην τοποθετείτε μαζί μπαταρίες διαφορετικού τύπου (π.χ., αλκαλικές και 
ψευδαργύρου) ούτε καινούριες με παλιές μπαταρίες. Πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο όμοιου τύπου μπα-
ταρίες. Οι μπαταρίες πρέπει να τοποθετούνται με τη σωστή πολικότητα. Οι εξασθενημένες μπαταρίες πρέπει 
να αφαιρούνται από το προϊόν. Μη βραχυκυκλώνετε τους πόλους των μπαταριών. Μην πετάτε τις μπαταρίες 
στη φωτιά. Αφαιρέστε τις μπαταρίες εάν σκοπεύετε να μη χρησιμοποιήσετε το προϊόν για πολύ καιρό. Μη 
φορτίζετε μη επαναφορτιζόμενες μπαταρίες. Οι επαναφορτιζόμενες μπαταρίες να αφαιρούνται πριν από τη 
φόρτιση και να φορτίζονται πάντα υπό την επίβλεψη ενηλίκου. Το προϊόν αυτό χρησιμοποιεί μπαταρίες και 
ηλεκτρονικά μέρη που ενδέχεται να προκαλέσουν βλάβη στο περιβάλλον, γι’ αυτό δε θα πρέπει να τα πετάτε 
μαζί με τα οικιακά απορρίμματα αλλά στο ειδικό κέντρο ανακύκλωσης της περιοχής σας.

Οδηγίες αντικατάστασης μπαταριών:
Μ’ ένα κατσαβίδι, ξεβιδώστε τη βίδα που σταθεροποιεί τον 
μηχανισμό και τραβήξτε προς τα έξω τη θήκη μπαταριών. 
Αφαιρέστε τις παλιές μπαταρίες και τοποθετήστε καινού-
ριες (AG-13) με τους πόλους όπως δείχνει το διάγραμμα 
(+/-). Σπρώξτε πάλι τη θήκη στη θέση της και ξαναβιδώστε.

Παρακαλούμε μην πετάτε αυτό το βιβλίο ή τις μπαταρίες στους κάδους απορριμμάτων. Πρέπει να ανακυκλωθούν. Κρατήστε τις 
πληροφορίες αυτές για κάθε μελλοντική χρήση.


